



聖約大與中原大學合作獲教育部「實踐獎」，一同至淡水屯山社區聆聽長者生命故事。

(記者張添福攝)

聖約大、中原大學獲教部實踐獎

聆聽長者生命故事 學生獲益匪淺

【記者張添福／新北報導】聖約翰科技大學與中原大學攜手合作於教育部「青年服務學習夢想實踐家競賽」中獲得實踐獎，一同至新屋鄉笨港社區及淡水屯山社區進行服務學習，除與長者一起動手製作手工藝品及共餐外，更透過訪談長者生命故事的方式，讓同學有機會聆聽阿公阿嬤們的生命歷程，實踐在地關懷，獲得課堂上學不到的經驗，同學們都覺得獲益匪淺。

「與其說是我們去做服務，我一直到現在都深深地覺得，是我被他們服務了！」參與長者訪談的聖約大孫柏群同學認為，透過聆聽阿公阿嬤不平凡的生命歷程，讓他打從心底佩服，當時的大環境，造就了他們不輕易服輸、向命運低頭的勇氣，反觀自己一直以來都愛胡思亂想，想法悲觀，總覺得自己就是聽命於別人，即便有想法也不會很直接表達出來。爺爺說，「嘗試」是唯一邁向成功的道路，「試」才有機會，不要白白讓機會跑走。他期許自己，用樂觀的態度去面對事情，用生命去影響生命。

另一位柯茗馨同學則分享自己在與阿嬤互動的過程中，終於了解原來父母親很多的擔心，是因為他們經歷過，是因為不想讓自己的孩子重蹈他們的覆轍罷了，這次的服務讓她更懂得站在父母親的角度思考。